
 

ANALYSE QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION 

SESSION Recyclage FGSU 2  DU 14 06 2023 

14 questionnaires distribués/ 14 retours 

 

A la fin de la formation, vous estimez vous mieux préparé(e) pour faire face à une urgence 

vitale ? 
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Appréciation générale (noter de 1 à 5: 5 étant la note la 

plus haute)
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Satisfaction de cette formation  
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Note: de 1 à 5 (5 étant la note la plus élévée)
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Commentaires 

Les points positifs : mises en situation, échanges et discussion au sujet de cas concrets 

Je crois que je ne serai jamais prête pour gérer une urgence vitale. 

C’était comme une remise à niveau 

Plus de connaissances sur les procédures d’alerte et pratique 

Problématique de la gestion du stress en situation d’urgence vitale 

Très bon formateur 

Manipulation d’un défibrillateur , mise en situation + 


